

ЗМІНИ

щодо порядку оформлення і видачі довідки про взяття на облік та надання грошової допомоги на проживання особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції

Кабінетом Міністрів України 4 березня 2015 року прийнято постанову № 79 відповідно до якої внесено зміни до Порядку оформлення і видачі довідки про взяття на облік особи, яка переміщується з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції, згідно яких внутрішньо переміщена особа зобов'язана повідомити протягом 10 днів після отримання довідки відповідному територіальному підрозділу ДМС інформацію про фактичне місце проживання, а також про зміну фактичного місця проживання або повернення до покинутого місця проживання.

Довідка не є дійсною без проставлення на її зворотному боці відмітки територіального підрозділу ДМС про реєстрацію місця проживання осіб, зазначених у довідці.

У разі зміни інформації, яка подавалась внутрішньо переміщеною особою у попередній заяві, видається нова довідка терміном на 6 місяців, а раніше видана довідка вилучається.

Змінами внесеними до Порядку надання щомісячної адресної допомоги особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг, що затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 31 березня 2015 року № 212 передбачено призначення грошової допомоги на наступний шестимісячний строк. Для цього уповноважений представник сім'ї подає заяву, в якій повідомляє про відсутність змін, що впливають на призначення грошової допомоги, а також пред'являє довідки всіх членів сім'ї про взяття на облік осіб, які переміщуються, строк дії яких продовжено на наступний період.

Особам працездатного віку, яким грошова допомога була припинена у зв'язку з тим, що вони не працевлаштувалися, в тому числі за сприянням державної служби зайнятості, або перебувають в трудових відносинах з роботодавцями на тимчасово окупованій території України чи в районах проведення антитерористичної операції, але фактично не працюють, грошова допомога на наступний строк не призначається.

Виплата допомоги може бути поновлена, якщо протягом місяця з місяця припинення її виплати уповноважений представник сім'ї повідомив уповноваженому органу про зміну обставин, які вплинули на припинення виплати грошової допомоги.